
В Иркутской области следователи выясняют обстоятельства исчезновения осужденного в Саянской колонии

20 августа 2013 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации поступило сообщение о безвестном исчезновении осужденного исправительной колонии строгого режима №32 города Саянска Иркутской области Горностаева Сергея 1991 г.р., отбывающего наказание по ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) с мая 2012 года.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации начата проверка в порядке ст. 144 УПК РФ по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа представителей полиции и Следственного комитета Российской Федерации. На данный момент установлено, что в ходе осмотра территории колонии сотрудниками ГУФСИН России по Иркутской области признаков побега не обнаружено.

Следователям предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. В настоящий момент опрашиваются сотрудники и осужденные колонии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/715388>